深圳中院解冻第一财经日报记者财产

富士康方面转而起诉第一财经日报社,诉讼标的由3000万元降为1元

昨天晚上,富士康天价索赔案出现了戏剧性的跌宕起伏,深圳市中级人民法院目前已经解除了之前因富士康起诉而对第一财经日报两名记者翁宝及王佑个人财产的冻结;同时将诉讼标的由之前的3000万元降为1元,并且将诉讼对象由之前的起诉个人改为起诉第一财经日报社。

专家:富士康的改变正确

由于富士康的法务手机 一直无法接通,记者立即采访 中山大学法学院的于海涌副 教授。于海涌分析案件的标的 额和诉讼对象的改变应当是 由原告方鸿富锦精密工业(深 圳) 有限公司提出而改变的, 而由于诉讼标的由之前的 3000万元降为1元,这1元钱当 然不需要诉讼财产保全,所以 法院也就解除了翁宝和王佑 的个人财产冻结。他分析说, 这表明这一场官司已经演变 成为"面子官司",也就是富士 康方面通过改变标的来说明, 它的目的并不是为了钱,而是 要一个是非曲直的说法; 把诉 讼对象由之前的起诉个人改为 起诉第一财经日报社是搞错起 诉对象的错误改正了过来,富 士康的改变是正确的。

随后,记者又接通了身在

北京的翁宝手机。翁宝说对这 个消息有一定的预感,因为在 昨天下午的时候,富士康方面 的代表曾主动接触,双方之间 有过一次互动。

鸿海:希望媒体检讨此事件

来自台湾媒体的消息称, 鸿海集团发言人丁祈安对鸿 海态度转变的解释是,鸿海起 诉记者一事,经过连日来媒体 与网路的报道转载,焦点已被 模糊,真理已经扭曲。丁祈安 称,现在媒体都把焦点放在 3000万元人民币的金额上,忽 略了正义。鸿海希望通过此举 让媒体能重新检讨此事件。面 对媒体不实报道,对企业声誉造成伤害。

鸿海对索赔案做出说明

此前,作为上市公司的鸿 海在台湾证券交易所发布公 告,首次对起诉第一财经日报 采编人员事件做出说明。鸿富 锦精密工业(深圳)有限公司的 声明称起诉第一财经日报记 者是因为种种报道内容不实, 并称"极少数践踏新闻自由须 帜与精神的个人,我们必须严 正以对,以正视听。声明还说 所获赔偿不论大小,都将捐助 到慈善机构。但大多数网民对 其声明发表了不同见解。一位 网民认为"避而不谈记者文章中关于超时工作、工作环境恶劣的报道是否属实,抓住中国青年身体是否健康来做文章。显然是自己也心虚于工厂里的用工制度。此外,大谈什么所获赔偿将捐与慈善机构,彻头彻尾的虚伪。"

律师愿免费替记者打官司

随着司法程序的进行,第一 财经日报方面正在加紧确定代 理律师,昨天已经有多家律师 事务所表示愿意为两位记者免 费打官司,预计将选择广东的 律师事务所来代理案件,并将于 今天正式确定代理律师。

报社再次声明要维权

钻爆燃气管 重庆14万用户断气

上新街交通中断,500人紧急疏散,安监部门介入调查



消防队员紧急排险

上新街转盘,市水务部门进行旧城管网改造工时,挖掘机野蛮施工钻爆过江燃气主管,附近500居民夺路逃生,交通记时。事发后,市委书记修。事发后,市委自抢作用,市安监前,市安监部门户行入调查。

昨日上午,重庆南岸



人们紧急疏散

现场:冲出8米高气柱

昨天中午12:30,因事故造成交通中断,记者步行1.5公里赶到转盘时,看见马路上一施工区域内冲出8米多高白色气柱,"咝咝"响声急促刺耳。消防队员正用水稀释泄漏天然气,防止爆炸。

从上新街往弹子石方向的交通完全中断,临街两边门市全都歇业,疏散出来的居民站在警戒线外,空气中弥漫着刺鼻天燃气味。各个路口的民警捂鼻来回不停招呼:"不要吸烟,禁止打电话!"

事发: 危及万伏高压线

操作挖掘机的蒋师傅称,上午,他按施工方——重庆自来水渝佳实业公司提供的图纸,沿着马路边的旧网管线实施钻地作业。11:25左

右,钻到"上新街旅馆"位置。 一钻头下去,突然听到"砰" 的一声巨响,一根碗口粗气 柱升腾而起,将上方的高压 线震得上下晃荡。

"气管钻爆了,快跑!"蒋大喊着跳下挖掘机便跑。 "上新街旅馆"老板范女士称,听到爆裂声后,一股恶臭扑鼻而来。她叫伙计喊醒房客,随同楼上一公司20多名员工捂鼻跑下楼,一路狂奔300多米。逃生中,她看见街上乱成一片,临街两边门市经营户们顾不上关门,惊叫着夺路快跑。

5分钟后,南岸上新街消防中队赶到。据消防中队杨 队长称,泄漏气管暴露40℃ 高温下,随时可能爆炸。他们和民警将附近500多居民强制疏散到安全地带,同时用水稀释降低浓度,通知燃气、 电力部门赶快断电、断气! 11:40,交警部门封闭上 新街到弹子石交通。

11:45,重庆市燃气集团 切断气源。

切断气源。 11:50,气柱上方万伏高 压线断电。

据重庆市燃气集团总调度长裴云秦称,出事管道直径426毫米,管内气压8公斤,属过江燃气主管,从江北头塘储气站出来,负责整个南岸17万用户供气。

施救:书记批示抓紧抢修

事发后,重庆市委书记 汪洋批示:抓紧时间抢修。 12:40,气柱逐渐缩短。5分钟 后,经技术人员测定,管道内 燃气基本漏完。随后恢复交 通和供电。逃生出来的居民 户陆续返家。重庆市燃气集 团总调度长裴云秦称,下午3 点半左右恢复供气。

影响:14万用户断气

裴称,事发后,为缓解南岸地区供气压力,他们利用铺设在长江大桥下的另一管道导气,缓解南坪到四公里繁华地区3万用户用气压力,但南岸仍有14万用户无气可用,上新街、弹子石一带的居民无气做饭。

损失:漏掉5万用户一天用气

据裴总调度长称,南岸境内管线全长40公里,泄漏几乎将管线内的余气全部抽空。据他们计算,白白泄漏的气体有4万—5万立方米,相当于5万用户—天的用气。

目前,南岸区政府正在 统计事故损失。下午3:30,抢 修完毕,管道缓慢恢复供气。

据《重庆商报》

浙江亿万富翁遭枪杀

他常参与慈善事业,在当地颇有声望

8月29日下午5点多,在浙 江台州临海市涌泉镇的三条岭 隧道,一名奔驰车主遭到枪杀。

在现场,记者看到一位刚 赶到现场的老人,老人自称是 死者以前学造船的师傅。他说, 奔驰车主姓严,临海杜桥人。

当地一名不愿透露姓名 的警方人士称,死者名叫严保 龙(音),家产亿万,平日常参与 慈善事业,在当地颇有声望。

据事发现场附近的村民说,死者是位40岁左右的男子,当时,两辆轿车将奔驰车往一边挤去,车上下来3名男子,3名男子与奔驰车主说了一会话,随后便听到了枪声。奔驰车主仰面倒在地上,左手还握着手机。另据一名目击者说,凶手逃逸的车辆中有一辆是黑色马自达M6。

据一名路过事发地点的杭州司机许先生介绍,在隧道西边人口处,停着一辆黑色奔驰车。车子停在离洞口不到50米的路面上,整辆车子靠近右侧,差点驶离水泥路面。该隧道两端分别通向椒江和临海,车头朝临海方向,车子左侧有一摊血。

据现场一位年近50岁的 男子说,下午5点10分左右,他 正在离事发现场近50米远的 工地干活,突然听到"砰"的一 声,他随即往现场跑去,看到 开奔驰车的男子后脑勺中了 一枪。

事发地点周围十几米处警方设置了隔离线,警方正在勘察现场。警方表示目前正在全力抓捕凶手,不便透露详细情况。据《青年时报》

医院印发惯偷照片防贼

有人叫好,有人认为做法不妥

口据《河南商报》报道 为保护患者利益,防止被盗事件发生,8月29日,河南省人民医院将该院曾抓获的17名"惯犯"照片,印发给医护人员。对医院的做法各界人士形成正反两方观点。正方认为,院方的做法非常好,能够有效减少盗案发生,保护患者安全;反方认为,小偷也有肖像权和名誉权,医院做法不妥。

盗案频发,医院头疼

据医院保卫科负责人张银生介绍,尽管在医院门诊安排4名保安、病房安排6名保安、病房安排6名保安,都不间断巡逻,但是因为病人、陪护较多,盗案还是频繁发生。

神经外科护士长程文兰 说,对看病的人不能对身份— 一核实,且来医院行窃的小偷 都衣着光鲜,很难分辨,造成 患者物品被盗情况时有发生。 对此,他们曾经加派保安人 手,告知医护人员时时提醒患 者,但效果都不明显。

在一次翻看被抓嫌疑人 照片时,一位保安说他曾见过 其中一个小偷好几次,并从中 发现17位"惯偷"。医院保卫科张银生说:"当时我突然想到,如果把这些'惯偷'的照片集中在一起印制,发放给医护人员,可比对提醒患者,也许有作用。"所以就在29日将17名"惯犯"集中印制,发放给了内部人员。

正方: 能有效保护患者安全

该院宣传科的田利明解 释说,医院已经作出规定,这 些照片只是内发给医护人员, 不允许外部传看。同时,院方 对每一位患者都是一样,不会 因为他以前是小偷就拒绝治 疗,照片只是起到提醒作用。

到该院就诊的市民张翠英 老人说:"早该这样了,认清那 些小偷的样子,提醒大家不被 偷,医院挺聪明,办法也不错。"

反方: 小偷也有肖像、名誉权

在该院照顾患病丈夫的 洛阳市民宋女士说:"小偷也 有肖像权和名誉权,医院这样 印制人家相片传递,有侵犯小 偷肖像权和名誉权的嫌疑。"

病人以及家属辨认小偷

学生姓名生僻难念

老师点名动用康熙字典

林珩×、徐×-、林×氍…… 成都泡桐树小学今年400多 个小学一年级新生中,名字 里面有偏难、生僻字的就有 四五十个之多。学校为了在 电脑上打出这些名字不得不 请来电脑专家帮忙,而好些 班主任怕点名时读错学生名 字不得不提前几天查字典造 发现,学生姓名生僻、繁杂让 不少学校和老师遭遇尴尬。

输名 学校请来电脑专家

8月29日,成都泡桐树小学将一年级新生召集到学校进行提前适应训练。在家长

护送下,400多个新生来到各自的教室,教室的门口张贴着该班的学生姓名。其中部分"眼生"的名字引起了现场家长和老师的注意:杨炱×、陈×遄、杜×炱、马×-、王×芏、林珩×、林×-、张×、周×暹……另外还有-、翳、薏等生僻、怪难的字在名字中出现。一提起这些生僻名字。

一提起这些生僻名字,该校副校长刘卫文就颇感"头大":"我们用尽了各种输入方法,很多字还是打不出来,没有办法,我们只好请来电脑和文字方面的专家,动用了特殊字符软件,才将这个问题解决。"

点名 老师动用康熙字典

在泡桐树小学教了10年书的一位班主任告诉记者,以前都是开学的当天学校才将学生名单交到班主任手,现在学校要提前几天给班主任,"不认识的字好去查字典"。"我和好些同行都怕点名,如果事先没有准备好的话,一旦遇到不认识或念错的字,老师就会在这些小娃娃面前丢脸了。"

另一所学校的祁老师也 有同样的遭遇,他说,有些学 生的生僻名字汉语字典里面 根本找不到,只能动用古汉 语词典、康熙字典等。

说法 家长翻字典起名

老师们分析,绝大多数家长在给孩子起名字时,都是翻着字典起的。他们取生僻名字的原因有三个:一是在一些家长看来,越是古的、偏的字,越代表着文化,给孩子起一些"玄乎"的名字,就代表着自己与众不同的文化底蕴;二是怕孩子和别人重名,所以尽可能找一些不常见、不常用的字;三是为了显示出与众不同的个性。

据《成都晚报》